

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.09.2021 Meldungsnummer: HR02-1005284386

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Euro Truck AG, Schlieren**

Euro Truck AG (Euro Truck SA) (Euro Truck Ltd) Zürcherstrasse 109 8952 Schlieren

Euro Truck AG, in Schlieren, CHE-113.647.370, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 244 vom 15.12.2020, Publ. 1005047339). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Bruhin, Daniel, von Wangen (SZ), in Bellikon, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gasser, Reto, von Nunningen, in Fislisbach, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 37590 vom 01.09.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 244, Datum: 15.12.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich